

СОВЕТ РАСШИРИТ СВОЮ ГЕОГРАФИЮ



Андрей Константинов: «Совет по малому предпринимательству при администрации Курортного района ушел на каникулы». Он возобновит свою работу в августе в новом составе.

В администрации Курортного района прошло очередное заседание районного Совета по малому предпринимательству. Вели собрание первый заместитель главы администрации Андрей Константинов и председатель Общественного совета по развитию предпринимательства Светлана Спириданова.

По словам Андрея Констан-

тинова, для того чтобы активизировать работу совета, необходимо ввести в его состав новых членов. Желательно присутствие в совете представителей большинства муниципальных образований Курортного района: 2-х городов и 9 поселков. В настоящее время наблюдается явный перекос в сторону Сестрорецка.

Таким образом, единогласным решением всех членов, Совет распущен на полтора месяца. К 1 августа будет сформирован новый состав, избран новый председатель.

Одним из первых вопросов обсуждалось участие бизнеса в праздновании Дня Сестрорецка. В прошлом году отмечалось 300-летие города, предприни-

матели принимали активное участие в проведении и организации праздничных мероприятий, в благоустройстве прилегающих территорий. Так, с помощью XL-холдинга по-новому стала выглядеть одна из центральных площадей Сестрорецка - Привокзальная, имевшая до этого довольно патриархальный вид. Преобразилось здание старой почты, оно стало похоже на уютные памятники деревянной архитектуры, которые мы привыкли видеть у наших соседей в Финляндии, появились красивые резные решетки с символикой 300-летия.

Предприниматели района оказали существенную помощь в организации мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Великой Победы. Глава муниципального образования города Сестрорецка Александр Бельский поблагодарил коммерсантов за участие в столь важном деле и вручил благодарственные письма от муниципального совета Игорю

Коневиценко, президенту ООО «XL-Холдинг», Сергею Гусарову, директору магазина «Окей», Людмиле Серболовой, генеральному директору комплекса «Тайм-Аут» и многим другим.

Краеведческую часть заседания провела главный библиограф Централизованной библиотечной системы Курортного района Наталья Емельянова. Она обратилась с предложением об издании альманаха, посвященного истории предпринимательства в Сестрорецке; попросила предпринимателей принять участие в проекте, предоставить фотографии и интересные факты о старте их бизнеса.

Наталья Емельянова рассказала, что в альманахе, наряду с современной историей предпринимательства, будут собраны истории известных купцов Сестрорецка 19 века - Василия Леонтьева, Михаила Слободского, Петра Калачаева и других.